
Perioada: 10-12 Ianuarie/31ianuarie-02 Februarie/21-23 Martie/25-27 Iulie 2025 

Preţ: 575 Lei 

 

Ziua  1    

 
Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din 
fața Palatului Culturii din Iași- înainte de bariera 
parcare, ora 03:00), Municipiul Roman (Agenția 
Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 05:00), Municipiul 
Pașcani (Hotel Central ora 06:30), pe traseul Iași –
Pascani-Roman-Gura Humorului-Vatra Dornei-
Colibita. Prima oprire o vom face la Manastirea 
Voronet. Aceasta manastire este probabil cea mai 
faimoasă manăstire pictata din Bucovina si este 
adesea numita Capela Sixtină a Estului datorită 
frescelor și a culorii albastre unice care încă se 
păstrează foarte bine. Urmatoarea oprire o vom face 
in statiunea Vatra Dornei. Aici vom putea servi masa 
de pranz la unul dintre restaurantele zonei, de 
asemenea vom putea admira peisajele montane. 
Orasul este situat la o altitudine de aproximativ 800 
de metri, ceea ce contribuie la climatul sau tonic, 
benefic pentru sanatate. De aici vom ajunge in satul 
Colibita, faimos pentru peisajele sale spectaculoase si 
lacul artificial. Va puteti bucura de aerul curat al zonei 
si de explorarea peisajelor montane impresionante. 
Cazarea va fi in Colibita,hotel Fisherman’s 3*** sau 
similar in functie de disponibilitate, mic dejun inclus. 
Mănăstirea Voroneț. Edificiul pare un Evangheliar 

iluminat larg deschis. Astfel l-au vrut demult pictorii 

anonimi şi cei care au comandat aceste picturi: pereţii 

tapisaţi cu fresce trebuiau să figureze ochilor 

privitorilor învăţătura Scripturii. Şi tot astfel se prezintă 

ea astăzi vizitatorilor din lumea întreagă emoţionaţi să 

descopere, în mijlocul unei naturi armonioase, un 

edificiu încă mai armonios, ridicat de mai bine de 500 de 

ani de mâini inspirate exprimând credinţa şi lirismul lor 

în piatră şi culoare. 

                



  

                Ziua  2    

 
In cea de-a doua zi, o sa servim micul dejun la hotel, 
iar dupa o ne ocupam ziua cu diferite activitati 
specifice acestei zone, fiecare va alege ce sa faca cu 
timpul liber ramas in satul Colibita. Cele mai 
cunoscute activitati sunt : Traseu si tiroliana in parcul 
de distractii, navigarea cu caiacul pe lac( daca nu te-ai 
mai plimbat cu caiacul pana acum, exista cursuri de o 
zi care te pregatesc pentru plimbari linistite pe lac), 
hidrobicicletele-barci cu vasle-rafting-vaporase, 
plimbari cu ATV-ul etc. Spre seara  vă propunem o 
masă tradiţională la o stână situată la aprox. 30 km de 
Colibita. Cazare la hotel Fisherman’s 3***, mic dejun 
inclus. 
 

Colibița - Localitatea este așezată pe Valea Bistriței, 
între Munții Bârgău și Munții Călimani, pe 
malul lacului Colibița. Autoritățile locale au început 
demersurile pentru obținerea statutului de stațiune. 
Localitatea Colibița se afla inițial pe locul în care este 
în prezent lacul. În 1979 s-a luat decizia de 
strămutare a satului Colibița pe dealurile din 
apropiere, în localitatea numită Mița, pentru a se 
amenaja în vale un lac de acumulare. Înainte de 
umplerea lacului, zona a fost curățată foarte bine, 

fiind scoși inclusiv copacii.. 
 
 
 
 

               Ziua  3    
 
Dimineața,dupa servirea micului dejun, ne luam 
bagaleje si ne imbarcam in autocar pentru a ne 
indrepta spre Iasi. Pe traseu o sa facem oprire 
pentru masa de pranz. Estimam sosirea in Iasi 
jurul serii. 
 
 
 

 

Tariful include: 



 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort, 

 Mic dejun inclus, 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice  

 Cheltuieli personale 

 Alte servicii decât cele menționate în program. 

 

 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici.  

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 


	Dimineața,dupa servirea micului dejun, ne luam bagaleje si ne imbarcam in autocar pentru a ne indrepta spre Iasi. Pe traseu o sa facem oprire pentru masa de pranz. Estimam sosirea in Iasi jurul serii.

